Oboe I
Symtoni

Oscar Bystrom
(1821-1909)

Allegro (J=13ﬁ_\ P rall. atempo
g e _ 2 e . 3 2 26
—%y - — - ;ﬁ g | | ; ‘
e I
39 VLI
0 c P = — ™ . =
4 A s W W s D T —— y -1 - y 2 ~— o
@ P T  —— = } y" PN i P . . il PN [ ‘t
[y : |
P p
mf
46
_ . - ®
_’nﬁt, o 5 P a—— —= o a— o S— o
&) - 0 Py 1 -3 i TS / A
[y P o
.
N ) \
: rr o = S A
fe

59 — = =
h = \/_\9‘ il inil >o T
_X L ) ) 3 (V] y 2 (V] y 2 (V] * :
[ an WL i T Py / & / & /
SV € € €
Y mf°
67
A _— = = = 8
_X L - * * (] y 2 : (V] y 3 (7] y 2 . (] y 2 y 2 EI
[ 4w ML / & / Py / & / & &
\.\)V € € € € €
5
A 2
e ; |
PN PN Ll = - D
‘:;j/ - N ~° ) ¥%
\_/
p P
59;29 /,/f"——‘-_—_-_------“-.\\\\ II!!I
y - . . 5 . 0 y 2
| o ML = = & £
SV 7
e = == ==
100 solo
Ty 2 o S
A 'p | y Z— 7, y Z— i y2 -
(2 & PN Py PN Py PN
[y
p

S8 My
S,
s @
LEVANDE

MUSIKARV

4. <
IS

Swedish Musical Heritage, Kungl. Musikaliska akademien, Stockholm 2019. Public domain. www.levandemusikarv.se




Oboe I

110

4

o

P marcato

119

=

be

125

Ay

©

m 1
|_/_0\

o]

A

m A
o]

(e i~
[\P]

S

[

Ccresc.

[

138
—~
=

144

~——

151

r
/_ﬂ\‘
e

157

o ®

o ®

g
A =N

o

169 .
_9|

17

Y

174




y

Oboe I
@ |l

7o

7
#eo

1
He e

® o

#eo

222
227

[ be

A)

b/\

be

A)

be

232

238

o4

oFT T
.

o4

o571

5

244

249

254

rall. poco a
poco lento
7

[y

a tempo
16

264

291



* Oboe I
299 o
N, -
@ > 5 ‘/ @ hd kL 3 ‘/’ o >~ -
[y i
P P
mf
305
A ’_\
. — |
_IL‘Q 23 i ~— 3 C — S—] N — —,
% 1 P P i & / & 1 1 ,
[y ~
p —
K4 rall un poco piu lento (=126
311 .
o o fe s & 2
y; ¥ ot o LY N S -
<D L P P [ gt { 3
[y
mf —_— Vi S
318 .
4 Iﬁu N 1 ] ]
Zm— — . =
[y, : = / //
325 i . & o
Dy, e . —rfr 3
—H—w e—p ) ) ) — e —
Y, 7
334 a tempo (J=138)
£« T~
ik = = y Z— 2 y Z— 2 7] i 'Ql 7] 7] o 'Q/ 7]
2 e e e [ I / / } /
Y -
<
P meno mosso J
341 (d=126) a tempo (J = 138)
e T I ER : —
ANV
Y, )’
S
, | P
352 o /‘\ 3 _l/_\ -
| - b
&’ — = — o =
Y 7
S
RN
361 rall.  Piu lento (J=126) Al
/\ [
et ° N N e 0 N
y 2 y 2 - = = 5 ¥ -
AN3V F S S &
[y
. Tempo primo (J =138)
i, e . — e — e T~ e I
o 4 5 7 # =
[y f —



Oboe I

1.

Andante (J =50

H ut 10
3 I \ 7 3 y 3 O ; y 3 y 3 o & -
:M P ] \ PN P & PN Py i I ) YL [/
Y @ " °
p
16 —3__
9 ﬁuﬂ N N \ ———
_H_HH. y 2 y 2 [ ] < [ 7] < & [ ] < [ ] )‘1 ] &
&) PN PN ] Ji ‘A ; Ji ‘A Ji ‘A [ Ji - [ |
) r :
pp mff —— —
22 3 3
H ut
p” A _ IVl \ [ ! N \
i | & b & M < [ 7] ] (%] \ (7] ] A ¥
&) Ji ") Ji HI 3 PN [ Ji ] Ji ! - ] [
) 4 4 >
—————— P mf
g Pitt mosso (J=58)
Hout J — Lk 14
P = Z o s T — |
&) . d Jd‘_- [ P | [ I
e) =
43
A solo - B
P4 - 0
y - 7] Y] # P — y 3
(=< — oy o 1 —F 7 T A——"" Py
e :H'_‘ T Y P Y LS —
mf
a tempo piu vivo
48
A . & e 3 0
—— ot "’ = gt <}
e) =S
a tempo
57/) 3 Y solo J P
" s ! 8 T ope ! ¢
3 .
pp
71Tempo primo (J =50
0 ] 4 # ] > . -
= a7 — —
¢ = U 2
¢ J
84 0 _
A b 1.]_1' 3 2 o o o f of o i T e e
\fy##:' = N 4 — 3 3 &
Y
p mf — p
4 H \ P N i — -
##:l 73 , @ 72 y2 R a I —
\\ij PN E 4 PN PN [ (/j Y
J—— yf —p V74




JX

Oboe I

g

g

M
M

M

M

g

NG
B

(d=58)

a tempo (o =50)

e

M

I

—

o

y 2
PN

y 2
PN

Allegro molto e Finale (J=112)

N>

L

I11.

attacca

mf——— — P

-4

-4

o

)
2

M

N

o

7
Q’C

J

mff — p

A\

"™

M

ol vy

"™

M

;)

M

"™

23 SN

o)

M

"™

£5 3
o

S

&
]
——

N

=

O

"™

Lk
—

a tempo meno mosso (J=100)

7

2

L i wy

Ly

f‘)

"™

=

Y
)]

o

-

p

Tempo primo

=112

=

N

=

"™

J

Ju

B

g

g

M




Oboe I

-4 — g

[\
Ea=
\
B

mff —— f

»p

Tempo primo (J=112)

o
o

o

O

a4 O

A4

vy

cresc.

¢

M

N

& O

3

Bl

3

meno mosso
s D'y

M

Sm

INg

M

Tempo primo

—mf _

p—

—

AR

mf

|

0
i vy

M

"™

M

p

rit. [F] Tempo primo (J=112)

mf

L Vi
¥

-

S

=

<

]
q.l

ANV
[y

/s

2B

NIB

M

/

—

C—g;*b 3

~
o
N

decresc.

p

»p

Tempo primo (J=112)

e

//—\ oo

M

D
L 7

/ 7

N

o
<

decresc.

o

A\

i

\
®
I

i

M
|

iy

N




AR

Oboe I

o

3=

AR

I

3=

=t
s v )

:

A

AR

|_3_l

-

"™

L s v

Ly
=

.-

LS
¢

’% = =

N

"™
e

==

M

Qﬁ\

"™

M

L s v

"™

P

DN

"™

M

i vy

g

L

fy./
54

|H iy
| o+

M

M

decresc.

1

"™

v
¢
i

M

"™

N

i
¢

S

i v

rall.

g

"™

DN

L2y
M

N

N

L L
ot ot
m

P

T

a tempo meno mosso (J =100)

74

% i =

o
o

/\

flv oy
Ea=
Jﬂ_)

L
L

M

"™

-

/

TN

mf

Tempo primo

=

.l )

o

-4

0 y 2
= PN

==

M

M

J




—

&

&

Oboe I

1

I
o
1

o

2 Kl g [L

—
&

— p

“
23"
“
23"

315
340
345

o — T @—

meno mosso

&

Y
....

o

—— e —

#
230!

350
y AW

#
230!

356

Fl. 1

Tempo primo

361

-

—3

— 3 =

L3

19

#
#i

meno mosso
2

l_3_|

385

'\3\‘
S

be

Tempo primo
—

°*\

Piu mosso

be

L

393
f) &

f) &

398
404

[ fan
410



Pitt mosso
4

Oboe I
7

#

10
428

220!

rall.

444

HlL 1 D
|

J

(Wachet auf!)

(d=75)

75)

)

a piacere (o

y AW
(N 2 D

|_3_l

468

y AW
(N 2 D

—

L

rall.

498




